## TECNI AVION GARZON & RIVERA S.A.

Guayaquil, 25 de Octubre del 2005

Sr.

EDUARDO BOLIVAR GARZON TERAN Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía TECNI AVION GARZON & RIVERA S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de DOS AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el desempeño de sus funciones, usted ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, tal como consta en los Estatuto Sociales de la misma.

Los demás deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la compañía la misma que se constituyo con la denominación de TECNI-AVION GARZON & RIVERA C. LTDA., por escritura pública otorgada por el Notario Segundo del Cantón Eloy Alfaro Durán, Ab. José Morante Valencia, el 2 de Febrero de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13 de Mayo de 1996.- Posteriormente se transformo la compañía en una Sociedad Anónima, la que se realizó mediante escritura de Aumento de Capital, Transformación, Conversión de sucres a dólares; y, reforma integral del estatuto, el 7 de Junio del año 2000, autorizada por el Dr. Piero G. Aycart Vincenzini, Notario titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 23 de Agosto del 2000.

Atentamente,...

MAGDALA YAEL GARZON MARMOL

**PRESIDENTE** 

Yarl Ganzón Marmal

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TECNI AVION GARZON & RIVERA S.A. Según consta del Nombramiento que Antecede.-Guayaquil, 25 de Octubre del 2005.-

EDUARDO BOLIVAR GARZON TERAN

C.C # 1702207349

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha siete de Noviembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TECNI-AVION GARZON & RIVERA S.A., a favor de ÉDUARDO BOLIVAR GARZON TERAN, a foja 116.094, Registro Mercantil número 21.707, y anotada el siete de Noviembre del dos mil cinco, bajo el número 42.548 del Repertorio, a las 16:22 Horas.

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

**DELEGADA** 

ORDEN: 42548 LEGAL: Silvia Coello AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos REVISADO POR:

930